

NL: Jay Hill Onderzetters Leer Lichtgrijs Blauw ø 10 cm - 6 stuks

Productinhoud:

- 6 onderzetters met een diameter van 10 cm
-

Gebruiksaanwijzing:

- Reinig de onderzetters voor het eerste gebruik met een vochtige doek.
 - Plaats de onderzetters op een vlakke ondergrond om glazen, kopjes of andere drinkgerei op te zetten.
 - Na gebruik kunnen de onderzetters eenvoudig worden schoongemaakt met een vochtige doek.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- De onderzetters zijn niet vaatwasmachinebestendig; reinig ze met een vochtige doek en droog ze af met een zachte doek.
 - Vermijd het gebruik van schurende reinigingsmiddelen of agressieve chemicaliën om beschadiging van het kunstleer te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de onderzetters alleen voor het beoogde doel.
 - Houd de onderzetters uit de buurt van open vuur of extreme hitte om vervorming of beschadiging te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Geschikt voor gebruik door alle leeftijden.
-

Verwijderingsinstructies:

- Gooi de onderzetters weg volgens de lokale voorschriften voor kunststof of synthetisch afval.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Alvorens te gebruiken, het etiket lezen.
-

Gevaarinformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Niet blootstellen aan open vuur of hoge temperaturen om beschadiging te voorkomen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Coasters Leather Light Grey Blue ø 10 cm - 6 pieces**Contents of the product:**

- 6 coasters with a diameter of 10 cm
-

User instructions:

- Clean the coasters with a damp cloth before first use.
 - Place the coasters on a flat surface to hold glasses, cups, or other drinkware.
 - After use, the coasters can be easily cleaned with a damp cloth.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- The coasters are not dishwasher safe; clean them with a damp cloth and dry with a soft cloth.
 - Avoid using abrasive cleaners or harsh chemicals to prevent damage to the synthetic leather.
-

Safety instructions:

- Use the coasters only for their intended purpose.
 - Keep the coasters away from open flames or extreme heat to prevent deformation or damage.
-

Age restrictions:

- Suitable for all ages.
-

Disposal instructions:

- Dispose of the coasters according to local regulations for plastic or synthetic waste.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard information:

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Do not expose to open flames or high temperatures to prevent damage.
-

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Untersetzer Leder Hellgrau Blau ø 10 cm - 6 Stück

Produktinhalt:

- 6 Untersetzer mit einem Durchmesser von 10 cm
-

Gebrauchsanweisung:

- Reinigen Sie die Untersetzer vor dem ersten Gebrauch mit einem feuchten Tuch.
 - Platzieren Sie die Untersetzer auf einer ebenen Fläche, um Gläser, Tassen oder andere Trinkgefäße darauf zu stellen.
 - Nach der Verwendung können die Untersetzer einfach mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- Die Untersetzer sind nicht spülmaschinenfest; reinigen Sie sie mit einem feuchten Tuch und trocknen Sie sie mit einem weichen Tuch.
 - Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder aggressive Chemikalien, um Schäden am Kunstleder zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Verwenden Sie die Untersetzer nur für den vorgesehenen Zweck.
 - Halten Sie die Untersetzer von offenen Flammen oder extremer Hitze fern, um Verformung oder Beschädigung zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Geeignet für alle Altersgruppen.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie die Untersetzer gemäß den lokalen Vorschriften für Kunststoff- oder Synthetikabfälle.
-

Warnhinweise:

- P101: Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische im Sinne der europäischen Vorschriften.
 - Nicht offenen Flammen oder hohen Temperaturen aussetzen, um Schäden zu vermeiden.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Sous-verres Cuir Gris Clair Bleu ø 10 cm - 6 pièces

Contenu du produit:

- 6 sous-verres avec un diamètre de 10 cm
-

Instructions d'utilisation:

- Nettoyez les sous-verres avec un chiffon humide avant la première utilisation.
 - Placez les sous-verres sur une surface plane pour y poser des verres, tasses ou autres récipients.
 - Après utilisation, les sous-verres peuvent être facilement nettoyés avec un chiffon humide.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage:

- Les sous-verres ne sont pas compatibles avec le lave-vaisselle ; nettoyez-les avec un chiffon humide et séchez-les avec un chiffon doux.
 - Évitez d'utiliser des nettoyants abrasifs ou des produits chimiques agressifs pour prévenir tout dommage au cuir synthétique.
-

Consignes de sécurité:

- Utilisez les sous-verres uniquement pour leur usage prévu.
 - Gardez les sous-verres éloignés des flammes nues ou de la chaleur extrême pour éviter toute déformation ou détérioration.
-

Restrictions d'âge:

- Convient à tous les âges.
-

Instructions d'élimination:

- Jetez les sous-verres conformément aux réglementations locales sur les déchets plastiques ou synthétiques.
-

Avvertissements:

- P101: En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102: Tenir hors de portée des enfants.
 - P103: Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers:

- Ce produit ne contient pas de substances ou de mélanges dangereux selon la réglementation européenne.
 - Ne pas exposer aux flammes nues ou à des températures élevées pour éviter tout dommage.
-

En suivant ces directives, vous garantisiez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Sottobicchieri Pelle Grigio Chiaro Blu ø 10 cm - 6 pezzi

Contenuto del prodotto:

- 6 sottobicchieri con un diametro di 10 cm
-

Istruzioni per l'uso:

- Pulire i sottobicchieri con un panno umido prima del primo utilizzo.

- Posizionare i sottobicchieri su una superficie piana per sostenere bicchieri, tazze o altri recipienti.
 - Dopo l'uso, i sottobicchieri possono essere facilmente puliti con un panno umido.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- I sottobicchieri non sono lavabili in lavastoviglie; pulirli con un panno umido e asciugarli con un panno morbido.
 - Evitare l'uso di detergenti abrasivi o prodotti chimici aggressivi per prevenire danni alla pelle sintetica.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Utilizzare i sottobicchieri solo per lo scopo previsto.
 - Tenere i sottobicchieri lontani da fiamme libere o calore estremo per evitare deformazioni o danni.
-

Restrizioni di età:

- Adatti a tutte le età.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire i sottobicchieri secondo le normative locali sui rifiuti plastici o sintetici.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
 - Non esporre a fiamme libere o alte temperature per evitare danni.
-

Seguendo queste linee guida, garantisci una prestazione ottimale e durata del tuo prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Podkładki Skórzane Jasnoszare Niebieskie ø 10 cm - 6 sztuk

Zawartość produktu:

- 6 podkładek o średnicy 10 cm
-

Instrukcja użytkowania:

- Przed pierwszym użyciem przetrzeć podkładki wilgotną ściereczką.
 - Umieścić podkładki na płaskiej powierzchni, aby chronić meble przed gorącymi i zimnymi naczyniami.
 - Po użyciu można je łatwo wyczyścić wilgotną ściereczką.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Podkładki nie nadają się do mycia w zmywarce; czyścić wilgotną ściereczką i wytrzeć do sucha miękką szmatką.
 - Unikać używania środków ściernych lub agresywnych chemikaliów, aby zapobiec uszkodzeniom skóry syntetycznej.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Używać podkładek wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem.
 - Trzymać z dala od otwartego ognia i ekstremalnych temperatur, aby uniknąć deformacji lub uszkodzeń.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Odpowiednie dla osób w każdym wieku.
-

Instrukcja utylizacji:

- Wyrzucić zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów z tworzyw sztucznych lub materiałów syntetycznych.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie potrzeby porady lekarskiej, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Nie wystawiać na działanie otwartego ognia ani wysokich temperatur, aby uniknąć uszkodzeń.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewniasz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Jay Hill Posavasos Cuero Gris Claro Azul ø 10 cm - 6 piezas

Contenido del producto:

- 6 posavasos con un diámetro de 10 cm
-

Instrucciones de uso:

- Limpiar los posavasos con un paño húmedo antes del primer uso.
 - Colocar los posavasos sobre una superficie plana para proteger los muebles de bebidas calientes o frías.
 - Después de su uso, los posavasos pueden limpiarse fácilmente con un paño húmedo.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Los posavasos no son aptos para lavavajillas; limpiar con un paño húmedo y secar con un paño suave.
 - Evitar el uso de limpiadores abrasivos o productos químicos agresivos para prevenir daños en el cuero sintético.
-

Instrucciones de seguridad:

- Usar los posavasos solo para su propósito previsto.
 - Mantener alejados de llamas abiertas y temperaturas extremas para evitar deformaciones o daños.
-

Restricciones de edad:

- Apto para todas las edades.
-

Instrucciones de eliminación:

- Desechar los posavasos conforme a las normativas locales sobre residuos plásticos o sintéticos.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
 - No exponer a llamas abiertas o altas temperaturas para evitar daños.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizas un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.
